

LCF Woltmannstr. 8, 27472 Cuxhaven



## **Niederschrift der Jahreshauptversammlung 2019**

### **TOP 1 – Begrüßung**

Riyadh Samad eröffnet die Sitzung um 19.10 Uhr am 22. März 2019 im Delft 2000 und begrüßt alle Anwesenden. Es sind 30 Mitglieder sowie 10 Bewerber anwesend. Die Tagesordnung wird um Top 19 erweitert, da dieser versehentlich übersprungen wurde. Somit fällt Top 22 weg. Die Tagesordnung wird dann in der Form beschlossen.

Bevor es richtig los ging, bedankte sich Riyadh ausdrücklich bei Steffi Panitz, die das Amt der Protokollführerin übernommen hatte. Die Schriftführerin Liesa Hashagen war leider verhindert.

### **TOP 2- Genehmigung der Niederschrift der JHV 2018**

Die Niederschrift der Jahreshauptversammlung 2018 wird ohne Gegenstimmen und ohne Enthaltungen von den Anwesenden genehmigt.

### **TOP 3– Aufnahme neuer Mitglieder**

Riyadh berichtet, dass sich Amgart Gessert, Fritjhof Hellmann, Michael und Anne Gryczan, Jan Gebhardt, Thomas und Monika Weber, Alex Schindler, Markus Nickloweit, Thomas Haubrich, Angelique Seeborg, Monja Rennert, Heinrich Drissen und Roland Hasch, für die Mitgliedschaft beworben haben. Riyadh bittet die anwesenden Bewerber um kurze Vorstellung. Dies geschieht. Nicht anwesend waren Amgart Gessert, Alex Schindler, Monja Rennert und Roland Hasch. Diese werden kurz von Riyadh vorgestellt. Anschließend verlassen die anwesenden Bewerber kurz den Saal und werden ohne Gegenstimme und ohne Enthaltung in die LCF e.V. aufgenommen. Bei der Nichtanwesenden gibt es zwei Enthaltungen. Die neuen Mitglieder werden herzlich empfangen und erhalten von Riyadh die Begrüßungsunterlagen überreicht.

Jetzt sind somit 40 Mitglieder anwesend.

#### **TOP 4 – Ehrung Mitglieder**

Riyadh Samad teilt mit, dass in diesem Jahr Gerhard Schultjan auf eine 25-jährige Mitgliedschaft zurückblicken kann. Leider ist dieser nicht anwesend. Riyadh wird ihm die Urkunde zukommen lassen.

#### **TOP 5 – Bericht des Vorsitzenden**

Riyadh Samad teilt mit, dass der Verein im letzten Jahr einen Austritt zu verzeichnen hatte. Die Mitgliedschaft hat Helmut Utical gekündigt. Der Liegeplatz wurde von Ingo Ehlers, Helmut Utical, Jan Drevin, Rolf Faforke und Jörg Hukenberg gekündigt.

In seinem Jahresrückblick geht Riyadh dann auf die geleisteten Arbeiten und die Festivitäten ein, die wir gemeinsam bestritten haben. Durch schöne Bilder an der Leinwand wird dieses noch mal sichtbar gemacht. Ganz besonderen Dank richtet Riyadh noch an die Küchencrew, die jedes Mal die fleißigen Arbeiter versorgt.

Riyadh stellt die verschiedenen Rammschutzmöglichkeiten vor, die von Andreas Renert vorbereitet waren. Als Resümee wird festgestellt, dass für unsere Anlage keine wirkliche Möglichkeit gegeben ist. Als Rat kann nur gegeben werden, genügend Fender auszubringen.

#### **TOP 6 – Bericht des Kassenwartes**

Herbert Conrad berichtet, dass 2018 ein sehr erfolgreiches Jahr für den Verein war.

Er erklärt, dass das Haushaltsjahr 2018 mit Einnahmen in Höhe von 46.841,00 € und Ausgaben in Höhe von 53.084,00 € geschlossen wurde. Auf dem Spargbuch befinden sich 28.165,00 €.

#### **TOP 7 – Bericht der Kassenprüfer**

Rolf Faforke erklärt, dass er gemeinsam mit Holger Krämer am 07.03.2019 im Beisein von Herbert Konrad und Riyadh Samad die Kasse sowie die Belege geprüft hat. Er konnte Herbert Konrad eine einwandfreie Kassenführung attestieren.

#### **TOP 8 – Entlastung des Vorstandes**

Rolf Faforke beantragt Entlastung des Vorstandes. Dies geschieht einstimmig.

Diesen Zeitpunkt nimmt Heiko Reddingius zum Anlass sich im Namen aller Anwesenden beim gesamten Vorstand für die geleistete Arbeit zu bedanken. Er weist noch einmal darauf hin, dass im letzten Jahr drei Vorstandsmitglieder ausgeschieden waren und die neuen alles vorzüglich gemeistert hätten. Der Applaus der folgte gibt ihm recht.

### **TOP 9 – Bericht des Hafenwarts**

Günter Petermichel bedankt sich bei allen Mitgliedern für die gute Zusammenarbeit im letzten Jahr.

Ganz besonders hebt er hervor, dass es mit den neuen Belegen so gut geklappt hat. Es waren immer genügend Helfer vor Ort.

### **TOP 10 – Haushaltsplan 2019**

Herbert Konrad stellt einen ausgeglichen Haushaltsplanentwurf mit einem Einnahmen- und Ausgabevolumen in Höhe von je 44.266,40 € vor. Die Einzelpositionen werden kurz erörtert. Der Haushaltsplan wird einstimmig ohne Gegenstimmen beschlossen.

### **TOP 11 – Neuanschaffungen**

Riyadh Samad bittet um Genehmigung von 8.000,00 € für die restlichen Kunststoffbelege. Die Genehmigung wird einstimmig erteilt.

Für den C-Schlengel muss noch ein dritter Stromkasten angeschafft werden. Riyadh bitte um Genehmigung von 1.500,00 €. Die Genehmigung wird einstimmig erteilt.

Für das Sandstrahlen des Hauptpontons müssen 2.800,00 € investiert werden. Auch hierfür bittet Riyadh Samad um Genehmigung. Nach kurzer Erörterung wird diese Genehmigung nicht erteilt. Die Mitglieder sind der Meinung, dass dies Aufgabe von N-Ports sein muss. Dieser befindet sich schließlich im Eigentum von N-Ports. Riyadh wird weiterhin versuchen, eine Klärung mit N-Ports zu finden.

### **TOP 12 Festlegung der Arbeitsstunden**

Der Vorstand bittet um Festsetzung der Arbeitsstunden für das Jahr 2019 auf zweimal acht Stunden. Die Genehmigung wird einstimmig erteilt.

### **TOP 13 Entgelt pro Arbeitsstunde**

Der Vorstand bittet um Festsetzung des Entgeltes für fehlende Arbeitsstunden auf 10,00 € pro Stunde. Die Genehmigung wird einstimmig erteilt.

### **TOP 14 – Arbeitsdienst**

Günter Petermichel teilt mit, dass am 13.04.2019 die Anlage zu Wasser geht.

Er bittet darum, dass eine Woche vorher das Wasser angestellt wird, damit die Belege vorher gereinigt werden können. Günter wird per Mail um Hilfe bitten.

An zusätzlichen Arbeiten fallen in diesem Jahr z. B. das Verlegen der neuen Belege an. Auch hier wird per Mail eine Benachrichtigung von Günter kommen.

Günter wird auch für den Winter eine Liste erstellen, damit die Anlage mehr geprüft wird.

### **TOP 15 – Gästebetreuung**

Günter teilt mit, dass die neue Liste für 2019 schon voll ist.

Heiko bittet darum, da der Hafen ja in diesem Jahr wieder sehr voll ist, bei kurzer Abwesenheit, jemanden im Hafen Bescheid zu sagen. Damit Gäste evtl. den Platz nutzen können.

### **TOP 16 – Festausschuss**

Da sich kein neuer Festausschuss meldet, wird es auch in diesem Jahr so laufen, dass der Vorstand die Termine und Ziele für das An- und Abschippern festsetzt. Anschippern soll am 18.05.2019 nach Borsfleth und Abschippern am 14.09.2019 evtl. nach Brunsbüttel stattfinden.

Auch in diesem Jahr wird wieder ein Sommerfest stattfinden. Termin und Ort wird noch bekannt gegeben. Wahrscheinlich nach den Sommerferien.

### **TOP 17 – Vorstandswahlen**

Riyadh teilt mit, dass Andreas Rennert leider nicht anwesend sein kann, er aber gern bereit ist, für das Amt des 2. Vorsitzenden wieder zu kandidieren. Riyadh schlägt daher Andreas Rennert zur Wahl zum 2. Vorsitzenden vor.

Weitere Bewerber gibt es nicht. Die Mitglieder wählen Andreas Rennert ohne Gegenstimme und ohne Enthaltungen zum 2. Vorsitzenden.

Herbert Konrad erklärt, dass er für ein Jahr wieder für das Amt des Kassenwarts zur Verfügung stehe. Weitere Bewerber gibt es nicht. Herbert Konrad wird ohne Gegenstimme und ohne Enthaltungen zum Kassenwart gewählt. Er nimmt das Amt an.

Jetzt heißt es für alle, sich Gedanken zu machen, ob man sich zutraut, diesen Posten im nächsten Jahr zu übernehmen.

### **TOP 18 – Beiratswahlen**

Riyadh fragt Wolfgang Spiltje, ob er weiterhin für das Amt des Vorsitzenden des Beirates zur Verfügung stehe. Wolfgang Spiltje erklärt, dass er wieder zur Verfügung stehe. Weitere Bewerber gibt es nicht. Wolfgang Spiltje wird ohne Gegenstimmen zum Vorsitzenden gewählt. Er nimmt die Wahl an.

Mirco Schneider erklärt, dass er wieder für das Amt des 1. Beisitzers zur Verfügung stehe. Weitere Bewerber gibt es nicht. Mirco Schneider wird ohne Gegenstimmen zum 1. Beisitzer des Beirates gewählt. Er nimmt das Amt an.

Wolfgang Splitje erklärt, dass Norbert Drücker für das Amt des 3. Beisitzers weiterhin zur Verfügung stehe. Er kann zwar heute nicht anwesend sein, hat dies aber so abgesprochen. Weitere Bewerber gibt es nicht. Norbert Drücker wird ohne Gegenstimmen zum 3. Beisitzer des Beirates gewählt. Wolfgang erklärt, dass Norbert das Amt annehmen wird.

### **TOP 19 – Wahl des 2. Kassenprüfers**

Als 2. Kassenprüfer wird Jens Fäscher vorgeschlagen. Er erklärt seine Bereitschaft. Weitere Vorschläge gibt es nicht. Jens wird ohne Gegenstimmen zum 2. Kassenprüfer gewählt. Er nimmt das Amt an.

### **TOP 20 – Wiederaufnahme von Sommerliegeplatz**

Riyadh Samad bittet um folgende Beschlussfassung:

Kündigt ein Mitglied seinen Sommerliegeplatz wegen eines Verkaufes seines Bootes, und die Mitgliedschaft bleibt bestehen, hat er beim Wiederbesitz eines Bootes Anspruch auf einen Sommerliegeplatz im Hafen zu den gleichen Konditionen wie zum Zeitpunkt seiner Kündigung. Vorausgesetzt es sind freie Plätze vorhanden. Er hat aber keinen Anspruch auf seinem alten Sommerliegeplatz.

Die Genehmigung wird einstimmig erteilt.

### **TOP 21 – Verschiedenes**

Riyadh teilt mit, dass die anstehenden Termine zukünftig auf unserer Homepage zu finden sind. Hierzu muss auf unserer Seite auf Download geklickt werden dann erscheint rechts der Punkt Allgemein. Hier befinden sich die Termine.

Sie lauten wie folgt: 13.04.2019 Anlage zu Wasser, 27.04.2019 Schiffe zu Wasser, An-

schhipern 18.05.2019, Abschhipern 14.09.2019, Schiffe aus dem Wasser 28.09.2019, Anlage raus 19.10.2019, Herbstversammlung 14.11.2019, Adventkaffee 08.12.2019, Wintergrillen 29.12.2019.

Heiko Reddingius fragt an, wie es mit den Helgolandfingern weiter geht. Ryiadh erklärt, dass diese am 29.03. auf Helgoland verladen werden und hier am 01.04. angeliefert werden. Hierzu muss ein Gabelstapler und ein Trecker zur Verfügung stehen. Hein Müller erklärt, dass er bereit wäre, mit seinem Trecker am Sonntag vorher zur Verfügung stehe.

Weiter stellt Heiko die Frage in den Raum, ob der Stammtisch weiterhin Bestand haben soll. Hier entsteht keine Diskussion. Es soll abgewartet werden.

Ryiadh fragt Holger Krämer, ob er auch im nächsten Jahr die Grünkohlwanderung vornehmen möchte. Holger will noch überlegen.

Schluss der Sitzung: 22.00 Uhr.

gez. Stefanie Panitz  
(Schriftführerin in Vertretung)

gez. Ryiadh Samad  
(Versammlungsleiter)